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令和５年度におきましては、前年までの諸活動に加えて、新たな活動として、「ふれあいボッチャ大会」の開催、「ふれあい花壇」の活動、
「こども映画会」の開催、隣接する伊川谷の農村との交流事業としての「ふれあい朝市」、「大根の収穫体験会」、「親子でジャンボかぼちゃ
の中を見てみよう」等の取り組みを行いました。このように、多くの活動が盛会で行えましたのは皆様のご協力のお陰と感謝しております。
令和6年度におきましても、様々な福祉・交流活動を行って参ります。今後共、ふれあいのまちづくり協議会の活動及び地域福祉セン

ターのご利用につきまして皆様のご理解とご協力の程、よろしくお願い申し上げます。

委員長ご挨拶

ふれあいのまちづくり協議会委員長　橋本　啓一
ジャンボかぼちゃの重量は、40㎏でした。今号は、楽しく参
加下さった行事満載です！

編集後記

令 和 5 年 度 活 動 報 告

もしものあんしん
いつものそなえ

防災福祉コミュニティ

防災リーダー研修

日 時 １月２０日（土） 対 象 各団地防災リーダー等

防災訓練

日 時 ２月１７日（土）

内 容 防災グッズ展示、備蓄食展示・試食

対 象 各団地代表者等

内 容 防災についてのDVD視聴

児童館共同避難訓練

日 時 ６月１２日（月） 内 容 児童館と共に備える

連合自治会より連合自治会より
　先日、「連合自治会に入って何かいいことがありますか？」と尋
ねられました。改めて考えてみると、短く言葉にしようとするのは
難しい。連合自治会の設立の趣旨は、「安心・安全の街づくりに寄
与し、会員の親睦を深める」を掲げている。それから考えると

①単位自治会では、団地内に目を向けた活動になりがちだが、連合
自治会は街全体を視野にいれたより広範囲の活動で、西町全体
のことを知る機会をもつことができる。（夜間防犯パトロール・美
しい街作戦等）
②行政への要望をより大きな数の力を背景に声をあげることがで
きる。（交通標識や表示の整備・樹木の伐採・街灯の不備改善等）

③行政や他の地域の団体との情報の交換ができる。（市の防犯カメ
ラ設置場所の選定・地域の現状変更の内容相談・防犯情報等）

などが思いつくが、何にも増して住民同士お互いの情報を知ら
せ合うことができるということ。住民同士の結びつきが強くなれ
ば、犯罪の抑止効果もあり、顔の見える関係を築いていくことが
できれば犯罪も少なくなる。それが安心・安全な街づくりにつな
がっていく。

　本年度も西町の皆さんの要望について、行政の方々と10月
14日に話し合いました。その内容は、

〇学園都市に市立の図書館の新設を　〇桜公園の桜の養生
〇小寺大池交差点の改善　〇学園都市駅前広場の喫煙防止　
〇街灯の新設及び防犯カメラ増設

についてです。その回答については、12月の連合自治会役員会
で各自治会・管理組合に配付しています。参考にしてください。
　令和5年度も連合自治会の活動に御理解・御協力をいただき
ありがとうございました。お礼申し上げます。

連合自治会長 粟田 敏明

　11月6日からの5日間、太山寺中学校の生徒３名が、
当センターへ体験活動に来ました。花壇整備、ウォーク
ラリーの下見、車椅子体験、サークルへの参加、ボッ
チャ等々、ふれあい朝市やふれあい喫茶の準備・接客
では、臨機応変に機転を利かせ動いてくれていまし
た。「様々な福祉活動が出来て、良い体験になりまし
た。」とお手紙をもらっています。

「トライやる・  ウィーク」受け入れました「トライやる・  ウィーク」受け入れました

大 根の収穫
体験

　伊川谷町小寺の農家の方の協力を得て、大根の収
穫体験会が行われました。
　「うんとこしょ！」と、親子で力合わせてやっと抜ける
ほど、大きな大根でした。収穫の後は、畑で焼き芋を頬
張り、楽しい時間を過ごすことができました。あまりに
大根が立派過ぎて、持ち帰るのに苦労しましたが、み
ずみずしくほんのり甘いとても美味しい大根でした。

日時：12月23日（土）  １３時３０分～１５時３０分
参加：28名
場所：伊川谷町小寺

期間：11月６日（月）～10日（金）期間：11月６日（月）～10日（金）



　ウォークラリーで重量当てクイズにしたかぼちゃを親子
で切ってみました。切る前に4択クイズ（①種とわたが入っ
ている②水が入っている③空洞④赤ちゃんが入っている）
で中身を予想し、のこぎりで切りました。かぼちゃは思いの
ほか柔らかく、正解は、空洞でした！

12月9日（土）

西町地域福祉センター前

親子でジャンボかぼちゃの中を
のぞいてみよう！！
親子でジャンボかぼちゃの中を
のぞいてみよう！！

　朝から小雨まじりの中、学園西町内2.１㎞のコースの５つのポイントで、クイズに答えて
ゴールを目指しました。今回はかぼちゃの重量当てクイズを実施し正解者に賞品として、さ
つまいもをお渡ししました。少し肌寒いウォークラリーとなりましたが、今回も楽しく多くの
方が参加くださり、ふれ協の恒例行事の一つとなりました。

第２回第２回第２回

北公園

小寺小学校

西町公園

中公園

学園西町
地域福祉センター

定例活動報告

仲間づくりを進めながら楽しいひと時を
過ごしました。　

喫茶「集いの木」
ふれあいサロン

昭和歌謡を歌おう

広報活動
・広報発行年間2回 ・西区ホームページに掲載

サークル活動や交流行事を行っています。
また、小学校と連携を深め子どもたちのふれあいを大切にし、
登下校時の見守り活動に協力しました。

高齢者生きがいづくり  
学園長寿会

ちれふ 報告
令和5年度

ま さまざまな活動で地域のつながりが生まれました。

ひまわり
高齢者健康プログラム

地域のお年寄りの閉じこもり防止とふれ
あいを目的として、楽しい時間を過ごしま
した。

お一人暮らしの方を対象に、昼食と催し
を楽しんでいただいています。

ふれあい食事会
学園都市地区民生委員児童委員協議会

学園ジュニアチームとの福祉活動

11月25日（土）開催
ふれあい土曜寄席

4月、12月開催
ふれあい映画会

4月8日（土）開催
「濱野志隆音楽と落語の会」
ふれあい交流会

安心・安全なまちづくり活動

防災・福祉コミュニティ

支え愛ネット

ボランティアセンター
住民同士の助け合い活動

「ちょっとしたお手伝い」をする活動です。
利用者：36名　ボランティア：20名　

公園で遊ぶ子どもたちを見守ります。
公園パトロール隊

　地元伊川谷の農村との交流の一つとして、朝採りの野
菜を販売しました。なす・トマト・大根、ちょっと目新しい
ルッコラ・スイスチャードなど、新鮮な野菜が並び、毎回
完売となり好評でした。
　次回は、夏野菜が出る6月か7月に再開予定です。

START!START!

11月18日（土）１０時スタート！

9月29日（金）開催

令和6年3月22日（金）14：00～
開催予定♪

参加人数73名

かぼちゃの重さ
当てクイズ！

　福祉センターの花壇を彩ろうと、メンバーを募り、種
まき、ポット上げ、植え込みをしました。
　可憐な花たちが、福祉センターに来館された方々を
明るい気持ちになるようお迎えしています。

ふれあい花壇ふれあい花壇

ヘルスアップ作戦
10年後のあなたを輝かそう

「住民主体の健康づくり」を進める健康推
進活動と、「10年後の私を輝かせるため
に」を合言葉に活動を行いました。

子どもの居場所づくりとしての交流の場。
  6月：フラワーアレンジメント
12月：干支飾りつくり
  3月：バルーンアート（開催予定）　

楽しく学ぶ会
幼児・小学生のための

ふれあい朝市

９月・10月・11月・12月 第２金曜日
9時30分～10時30分日時

イベント報告
●こども映画会
日時：2024年3月9日（土） 14時～
「ドラえもん のび太の新魔界大冒険（7人の魔法使い）」

●学園西町ふれあいボッチャ大会
日時：2023年5月14日（日）
場所：ユニバードーム
ボッチャを楽しみながら、
多世代の交流を深めました。

●スマホ教室
日時：2023年7月3日（月）・10日（月）・24日（月）
内容：スマホの使い方の基本操作、個別相談

日時

場所 15名参加

参加
48名
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